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Autor zemřel v roce 1945, takže toto dílo je volné také v zemích, jejichž právní řád chrání majetková autorská práva po dobu života autora a 75 let po jeho smrti.




Toto dílo je ve Spojených státech amerických dílem volným (public domain), protože splňuje tři požadavky:


	bylo poprvé zveřejněno mimo Spojené státy (a nebylo v následujících 30 dnech zveřejněno v USA),
	bylo poprvé zveřejněno před 1. březnem 1989 bez autorskoprávní výhrady nebo před rokem 1964 bez obnovy autorskoprávní ochrany nebo předtím, než země původu navázala autorskoprávní vztahy se Spojenými státy,
	bylo v zemi původu (Československo) volným dílem k rozhodnému datu URAA (1. ledna 1996).


 

For background information, see the explanations on Non-U.S. copyrights.
Copyright expired in Czechoslovakia 50 years pma in 1995; it was renewed in 2000 for Czech Republic by the Authors' Act as the effect of extension of the protection period to 70 years pma. The renewed copyright expired in 2015


	Bylo zjištěno, že u tohoto souboru nejsou známa žádná omezení daná autorským právem a právy s ním souvisejícími.
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This tag is designed for use where there may be a need to assert that any enhancements (eg brightness, contrast, colour-matching, sharpening) are in themselves insufficiently creative to generate a new copyright.  It can be used where it is unknown whether any enhancements have been made, as well as when the enhancements are clear but insufficient.  For known raw unenhanced scans you can use an appropriate {{PD-old}} tag instead. For usage, see Commons:When to use the PD-scan tag.
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        Relevantní články

            Povídání o pejskovi a kočičce

            
                Povídání o pejskovi a kočičce jak spolu hospodařili a ještě o všelijakých jiných věcech je pohádková knížka od českého malíře, grafika, knižního ilustrátora a spisovatele Josefa Čapka, bratra spisovatele Karla Čapka. Knihu psal pro svou dceru Alenku a věnoval ji všem dětem. První část vyšla ve vánoční příloze Lidových novin na Štědrý den roku 1927. Po ohlasu, jaký příloha měla, autor ještě několik příběhů dopsal a připravil ke knižnímu vydání. Knížka byla poprvé vydána roku 1929 nakladatelem Otakarem Štorchem-Marienem. Příběhy pejska a kočičky od Josefa Čapka patří k základním dílům české literatury pro děti.
                 .. pokračovat ve čtení
            

            Josef Čapek

            
                Josef Čapek byl český malíř, grafik, knižní ilustrátor a spisovatel. Byl druhým ze tří dětí, nejmladší byl bratr Karel Čapek (1890–1938), známý spisovatel.
                 .. pokračovat ve čtení
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